

满园春色关不住 茶香倾城醉游人

清明假期我市文旅市场红红火火



5日,游客们在南湾湖风景区蔡岛上游玩 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市文化广电和旅游局了解到,清明小长假期间,我市中短途旅游线路备受游客青睐,踏青、祭祖、赏花、游山、玩水……我市旅游市场迅速升温。清明小长假,全市共接待游客145.8万人次,实现旅游综合收入12.5亿元,较去年同期分别增长16.7%和26.8%。鸡公山、南湾湖、灵山、黄柏山等重点景区车水马龙,日均接待游客达2万人次。

清明假期期间,“赏花游”“采摘游”“乡村游”等迎来旺季节,不少游客深入田间地头赏花、采摘、踏青、品农家饭,尽情享受田园风光。平桥区的新集村千亩油菜花

开得正艳,一片花的海洋,蜂飞蝶舞,热闹非凡,日均接待游客逾1.5万人次。光山县的万亩桃花盛装登场,争奇斗艳,引得游人纷纷驻足合影留念,3天假日接待量突破3万人次。羊山新区百花园内的牡丹争相绽放,郁金香火红盛开,园内游人如织,日均入园人数近2万人次。

鄂豫皖革命纪念馆、苏区首府烈士陵园、苏区首府革命博物馆、鄂豫皖革命博物馆、许世友将军故里等红色景点内迎来各地游客集体扫墓、缅怀革命先烈和重温入党誓词等主题教育活动高峰。假日期间,许世友将军故里、鄂豫皖苏区首府每天接待5000人次以上,鄂豫皖革命纪

念馆、邓颖超故居等每天接待也达到6000人次,全市红色旅游接待游客累计12余万人次。

近年来,我市高度重视茶旅融合发展,建成一批茶旅融合体验区,推出了十大茶坊,打造了环南湾湖茶文化体验游精品线路,启动“吃信阳菜,喝毛尖茶”工程。清明时节,大批游人涌入信阳,漫步茶园,开展采茶、炒茶、品茶等一系列茶事体验活动;在环南湾湖茶文化旅游精品线路上,睡仙桥茶文化博物馆、民俗文化博物馆、嘉木饮茶坊、德茗茶坊以及文新三园观茶长廊车水马龙,游客络绎不绝,3天接待15万人次,成为清明小长假最亮丽的风景。

寻找心目中的最美“天使”

第五届“河南最美护士”候选人评出

信阳消息(魏轩)4月7日,笔者从第五届“河南最美护士”宣传推介活动组委会获悉,第五届“河南最美护士”候选人已评出。自即日起,公众可通过河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报官方网站进行投票。

第五届“河南最美护士”宣传推介活动由河南省委宣传部、河南省卫生健康委员会、河南日报报业集团、河南广播电视台共同举办,旨在深入挖掘我省护理队伍中涌现出的先进典型人物,激励广大护理工作同仁继承和弘扬南丁格尔“不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身”的人道主义精神,推动形成学习先进典型,崇尚医德仁心的行业风貌,树立白衣天使全心全意为人民服务的良好形象,为开创河南卫生健康事业改革发展新局面,推动健康中原建设更加出彩贡献力量。

本届活动启动以来,全省各地各医疗单位高度重视,坚持标准、认真遴选、优中选优,共推荐上报53名护士的相关事迹材料。组委会本着公开、公平、公正的原则经过初评,最终确定了20名候选人。现将候选人名单及事迹公布(按姓氏笔画为序),请广大群众积极参与,踊跃投票,选出您心目中的第五届“河南最美护士”。

投票方式:手机微信关注河南广播电视台公共频道微信公众号(河南公共频道)或登录医药卫生报官方网站(<http://www.yywsb.com>),进入第五届“河南最美护士”专区进行投票。

投票时间:2019年4月8日-2019年4月12日。
(候选人事迹简介详见今日06版、07版)

清明期间我市排查隐患严防山火灾形势总体平稳

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市政府护林防火指挥部办公室获悉,今年清明期间,我市火灾形势总体平稳,未出现森林火灾。

今年清明前夕,我市一些地方出现了因祭祀引发火情的情况,如罗山县周党镇油盐罐山前几天出现火情,平桥区龙井乡也因祭祀引发火情,但这些火情并未引发森林火灾。从卫星监测情况来看,我市自今年1月份至今出现的火情多为水田、旱田火情,也有少量农民居住地火情。这些火情多因焚烧秸秆、燃烧枯草、焚烧垃圾等造成,并未构成火灾。截至目前,除个别发生在林缘的火情,我市并未出现森林火灾。

市政府护林防火指挥部办公室主任曹廷文告诉记者,我市从上到下非常重视森林防火工作。今年3月26日,在收听收听全省春季森林防火电视电话会议之后,我市立即召开全市春季森林防火电视电话会议,对全市的春季森林防火工作进行部署。会议指出,要将森林防火作为当前的一项中心工作和政治任务,组建巡护队,对重点区域开展不间断的巡护,划定责任区段,明确监护责任人,严防因随意用火、故意纵火和祭祀烧纸引发的森林火灾;建立森林消防专业队并加强培训演练,确保发生火灾时能够拉得出、扑得灭、不伤亡。一旦发生森林火灾,要按照分级处置的原则,及时启动应急预案,确保打早、打小、打了,做到山有人管、林有人护、火有人防、责有人担。4月2日,在全省森林防火专题会议和全省消防工作电视电话会议之后,市林茶局所有副局长带队,在没有任何通知的情况下对全市重点防火线进行隐患排查、督导检查。从检查情况看,我市基层防火工作无论是从防火措施还是从对老百姓的宣传上看,都做得比较到位。

此外,清明前夕,我市通过各种媒体渠道发布了“文明祭祀 绿色清明”的倡议书,倡导大家文明祭祀,并在广大农村地区通过宣传车、传单、入户宣传等方式向老百姓宣传文明祭祀,防止因祭祀引发火灾。

8跨箱梁正在紧张施工中

跨浉河肖家河新桥初展英姿



工人们正在吊装箱梁 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)清明节假日期间,跨浉河肖家河新桥建设项目施工仍然如火如荼。

4月6日上午,记者在肖家河新桥建设项目施工现场看到,工人们正在往盖梁上吊装箱梁。据了解,肖家河新桥为8跨桥,当天上午进行的是第5跨的箱梁铺设。“项目开工建设

以来,市委、市政府非常重视施工进度,我们也想方设法克服各种困难,科学合理赶工期。如今,我们已经完成了5跨箱梁的铺设进度,新桥已粗具桥

型。”现场一位施工负责人告诉记者。

据了解,因原有的肖家河便民桥桥面窄、年岁久、承载力有限,我市按照浉河系统治理工程设计方案,对其进行拆除重建。2018年11月6日,肖家河便民桥实施全封闭措施,肖家河新桥建设正式启动。新建的肖家河桥全场240米,桥梁荷载等级为公路二级。“肖家河新桥工程属于我市浉河系统治理工程2018年、2019年度实施方案治理内容,建成后对于解决肖家河段浉河河道断面狭窄,行洪能力差、两岸居民车辆过桥拥堵等问题,具有重要意义。”现场一位负责人告诉记者,“另外,该桥还配套有美化亮化设施,建成后将成为浉河之上的又一道风景。”

重点项目进行时